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Prima dell’installazione e messa in funzione

Attenzione! | tubi della rete idrica devono essere sciacquati con cura prima dell'installazione del miscelatore,

in modo che non rimangano trucioli, residui di saldatura o canapa, o altre impurita all’interno dei tubi. Attraverso

tubazioni non sciacquate a fondo o attraverso la rete idrica generale, nel miscelatore possono entrare corpi

estranei in grado di danneggiare le guarnizioni/guarnizioni ad anello. Si raccomanda pertanto di dotare anche

l'impianto generale di filtri.

DATI TECNICI

- Pressione massima d’esercizio 5 bar

- Pressione d’esercizio consigliata 3 bar (in caso di pressione dellacqua superiore ai 5 bar si consiglia
l'installazione di riduttori di pressione)

Before installation and setting to work

Attention! The feeding pipes have to be rinsed thoroughly before the installation of the mixer, so that no

shavings, welding or hemp residual or other dirt can be found in the pipes. Foreign bodies can enter the mixer

through the rinsed pipes or the general water plant and could damage the washers/ring washers. So filters

should be installed also on the general system.

TECHNICAL DATA

- Maximum working pressure 5 bar

- Recommended working pressure 3 bar (in case of water pressure higher than 5 bar it is recommended to install
pressure reducers)

Avant l'installation et la mise en fonction

Attention! Les tubes de la réseau hydrique doivent étre rincés avec soin avant l'installation du mélangeur, de

fagon qu'il ne reste pas de riblons, de restes de soudure ou de chanvre, ou d’autres saletés a l'intérieur des

tubes. A travers les tuyauteries qui ne sont pas bien rincées ou a travers l'installation hydrique générale, des

corps étrangers peuvent entrer dans le mélangeur et abimer les joints/ les joints a anneau. On recommande

ainsi d’installer des filtres également sur le systéme général.

DONNEES TECHNIQUES

- Pression maximum d’exercice 5 bar

- Pression d’exercice conseillée 3 bar (en cas de pression de I'eau supérieure aux 5 bar nous conseillons
l'installation de réducteurs de pression)

Vor der Installation und Inbetriebnahme

Achtung! Die Zuleitungsrohre missen vor dem Installieren der Armatur griindlich durchgesplilt werden, damit

keine Spéane, L6t - Hanfreste oder andere Unreinheiten zurtickbleiben. Bei nicht durchgespulten Rohrleitungen

oder durch die Wasseranlage allgemein konnen Fremdkdrper in die Armatur geraten und die Dichtungsscheiben/

Dichtungen beschadigen. Es ist dann empfehlenswert, die allgemeine Anlage mit Filtern auszustatten.

TECHNISCHE DATEN

- Maximaler Betriebsdruck 5 bar

- Empfohlener Betriebsdruck 3 bar (sollte der Wasserdruck einen Wert von 5 bar Uberschreiten, empfiehlt es
sich Druckminderventile zu installieren)

Antes de la instalacién y la puesta en funcién
iCuidado! Los tubos de la red hidrica tienen que ser enjuagados a fondo antes de la instalacion del mezclador

de manera que no queden virutas, residuos de soldadura o cafiamo u otras impurezas en los tubos. A través

de tuberia no bien enjuagada o de la red hidrica en general, en el mezclador pueden entrar cuerpos extrafios

capaces de dafar los empaques/anillos de cierre. Les recomendamos por lo tanto que instalen los filtros en la

planta general también.

DATOS TECNICOS

- Presién maxima de ejercicio 5 bar

- Presion de ejercicio aconsejada 3 bar (en caso de presién del agua superior a los 5 bar, les aconsejamos
instalar unos reductores de presion)

Mepen ycTaHOBKOW U Ha4anom McnonbL3oBaHus

BHumaHue! MNepen ycTaHOBKOW cMecUTens HEO6XOAMMO TLLATENbHO NPOMbITh BOAONPOBOAHbBIE TPYObI, YTOOLI
B HMX HE OCTaBanuncb CTPYXKKa, LUMaK OT CBapKW, fEH UK ApyrMe NoCcTOPOHHKUE Tena. Yepes nnoxo npomMbiTele
BOJOMNPOBOAHbIE TPYObI UM Yepes obLLyt0 BOAONPOBOAHYH CETb B CMECUTESNb MOTYT MOMNacTb MOCTOPOHHME
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Tena, cnocobHble NOBPEAUTb YNMOTHEHWS M YNINOTHUTENbHbIE Komnbla. Mo3ToMy, pekoMeHAyeTCs OCHaCTUTh

unbTpamu Takke 1 oLy cucTemy.

TEXHUYECKUE OAHHbIE

- MakcumanbHoe pabouee fasnexuve: 5 6ap

- PekomenpoBaHHoe paboyee paaeneHve 3 6Gap (B crnyyae AaBneHuss BoAbl, Npesbilwatowero 5 6ap,
pekoMeHAyeTCsl yCTaHOBKa PeyKTOPOB AaBMEHNS).

Opiv Tnv ToroBéTnOoN Kau TN B€on o€ AsiToupyia

Mpoooxn! O1cwArveg Tou SIKTUOU UdPEUTNG TTPETTEI VA EETTAUBOUV PE VEPO TTPOCEKTIKA TTPIV OTTO TNV TOTTOBETNON

TNG QVAMIKTIKAG PTTATOPIOG, £TO1 WWOTE VA PNV UTTAPXOUV TTplovidia, UTTOAEiypaTa attd Tn ouykOAAnon f kavvapi,

| GAAEG akaBapaoieg OTO ECWTEPIKO TwV CWARVWY. Méoa aTrd TIg CWANVWOEIG TTOU eV £X0UV EETTAUBEI CWOTA N

péoa atrd 1o yevikd SikTuo UdpeEUTNG, UTTOPOUV va eICEABOUV OTN PTTATAPIO AVOMIKTN EEVa GWPATA TTOU JTTOPOUV

Va KOTOOTPEWOUV Ta TTapePBUcpaTa/TTapeBUapaTa OaKTUAIOUG. ZUVIOTATAI WG EK TOUTOU Va €EOTTAIOTEITE KOl PE

TN YEVIKA Hovada QIATpwv.

TEXNIKA ZTOIXEIA

- MéyioTn riean Aeitoupyiag 5 bar

- ZuvioTwpevn Trieon Asitoupyiag 3 bar (o€ mepiTTwaon TTieong Tou vepoU peyaAUuTepn atmd 5 bar cuvioTdartal n
TOTTOBETNON PEIWTAPWY TTIETNG)
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Contenuto della confezione:
A - Boccole in finitura

B - Piastra di finitura

C - Ghiera in finitura

D - Kit prolunga

E - Maniglie di comando

F - Supporto per bocca

G - Boccola per deviatore

H - Deviatore

| - Ghiera di serraggio

L - Viti di fissaggio

M - Sostegno per supporto doccetta
N - Supporto doccetta

O - Flessibile della doccetta

P - Doccetta

Q - Bocca di erogazione

R - Chiave per aeratore

Package content:

A - Finish dowels

B - Finish plate

C - Finish ring nut

D - Extension set

E - Control handles

F - Spout support

G - Bushing for diverter
H - Diverter

| - Tightening ring nut

L - Tightening screws

M - Brace for hand shower support
N - Hand shower support
O - Flexible hose

P - Handshower

Q - Supply spout

R - Wrench for aerator

Contenu de I'emballage:

A - Douilles en finition

B - Plaque de finition

C - Virole en finition

D - Jeu rallonge

E - Poignée de commande

F - Support pour bouche

G - Douille pour déviateur

H - Déviateur

| - Virole de serrage

L - Vis de fixation

M - Soutien pour support douchette
N - Support douchette

O - Flexible pour la douchette
P - Douchette

Q - Bouche de débit

R - Clé pour mousseur

Inhalt der Verpackung:

A - Buchsen flr den Abschluss

B - Endbearbeitungsplatte

C - Gewindehiilse flur den Abschluss

D - Bausatz Ansatzstlick

E - Steuergriffe

F - Halterung flr Auslauf

G - Buchse fiir das Umstellventil

H - Umschaltvorrichtung

| - Spanngewindehiilse

L - Befestigungsschrauben

M - Halterung zum Halten der
Handbrause

N - Halterung der Handbrause

O - Brauseschlauch

P - Handbrause

Q - Wasserauslauf

R - Schlussel fur Strahlregler

Contenido de la caja:

A - Bujes de acabado

B - Plancha de acabado

C - Virola de acabado

D - Juego extension

E - Manetas de mando

F - Soporte para cafio

G - Buje para desviador

H - Desviador

| - Virola de cierre

L - Tornillos de fijacién

M - Apoyo para soporte ducha-
teléfono

N - Soporte ducha-teléfono

O - Flexible de la ducha-teléfono

P - Ducha-teléfono

Q - Cafio de erogacion

R - Llave para aireador

Copnepxumoe ynakoBku:

A - [lekopaTuBHble BTYIIKW

B - [lekopaTvBHasi Haknagka
C - [lekopaTvBHOE KOMbLO
D - KomnnekT yanmHutens
E - Pyykn ynpaBneHnus

F - OepxaTenb Ansa nanuea
G - Btynka ans geevartopa
H - Kpyrnas pyyka gesmatopa
| - YcTaHoBOYHOE KOMbLIO

L - YcTaHOBOYHbIE BUHTBI

M - Onopa cynnopTa gywa
N - lepxxaTens gywa

O - T'nbkuit WwnaHr gywa

P - Oyw

Q - Nanue

R - Kntou ans aspatopa

Nepiexopsvo guokevaoiag:

A - TpiBeig givipiopaTtog

B - MAdka @ivipiopatog

C - AakTUAIOG @IVIpioHATOG

D - KiT rpoékTaong

E - NaBég evioAng

F - Bdon yia otépio

G - 'Edpavo eKTPOTTEQ

H - ExTpotréag

| - AakTUNIOG GUOQIENG

L - Bideg oTepéwaong

M - Z1ApIgn uTTOOTNPIYUOTOG VIO
VTOUGGKI

N - Baon yia vioucdki

O - EUKONTITOG CWARVAG VIO VIOUCAKI

P - NTouadki

Q - Z16pI0 TTAPOXNG

R - KAe1di agpiot)

AENE:

A - ZEM R
B — MR

C — FE TR

D - k&M

E - $HlFW
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Fig. 1
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O 2.5mm

"Fig. 13 - Art. 63541-63542

Fig. 14 - Art. 63543-63545
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FUNZIONAMENTO - WORKING - FONCTIONNEMENT - FUNKTIONSTATIGKEIT -
FUNCIONAMIENTO - UCIOJIb3OBAHUE - AEITOYPTIA - 1247

Fig. 16

Fig. 17
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MANUTENZIONE - MAINTENANCE - ENTRETIEN - WARTUNG -
MANUTENCION - OECITY)KUBAHUE - SYNTHPHSH - {457

MANUTENZIONE

* Nel caso sia necessario sostituire uno o piu componenti, contattare un rivenditore
autorizzato o visitare il sito WWW.GESSI.COM

» Affidare la manutenzione del prodotto a personale qualificato

MAINTENANCE

» Should it be necessary to replace one or more components, contact an authorized retailer
or visit WWW.GESSI.COM

* Product maintenance should be made only by qualified staff

ENTRETIEN

« S’il est nécessaire de remplacer un ou plusieurs composants, contacter un centre autorisé
ou visiter le site WWW.GESSI.COM

* L’entretien du produit ne doit étre effectué que par du personnel qualifié

WARTUNG

 Falls das Auswechseln von einem oder mehreren Bestandeilen erforderlich wird,
kontaktieren Sie bitte einen autorisierten Fachhandel oder besuchen Sie unsere Website
unter WWW.GESSI.COM

* Die Instandhaltung des Produktes sollte nur qualifiziertem Personal anvertraut werden.

MANUTENCION

* En el caso de que sea necesario remplazar uno o mas componentes, contacten con un
revendedor autorizado o visiten el sitio WWW.GESSI.COM

» Encarguen sélo a personal calificado para el mantenimiento del producto

OBCINY>XUBAHUE

*B cnyyae ecnu 6yger Heob6XoAMMO 3aMEHWUTb OAWH WM HECKOJSIbKO KOMMOHEHTOB,
obpaTtuTecb kK aBTOPU30BaHHOMY AUCTPUBOLIOTOPY Mnn nocetute Be6-cant WWW.GESSI.
COM

» O6cnyxnBaHue U3nenvs AOMKEH BbINOMHUTL KBanMULMPOBAHHbIN NepcoHarn.

ZYNTHPHZH

* X€ TIEPITITWON TTOU €ival ATTAPAITNTO VA QVTIKATACTHOETE £va I TTEPICCOTEPA EEAPTANATA,
ETTIKOIVWVAOTE PE éva €E0UGIOOOTNHEVO KATAGTNUA TIWANCNG 1} ETTICKEPOEITE TOV IGTOTOTTO
WWW.GESSI.COM

» EpmoTeuBeite TN ouvTpnon Tou TTPOIGVTOG O€ SIATTIOTEUUEVO TIPOCWTTIKO

3%
o A WREH A Z A, TEICR B4 1 B YEWWW. GESST. COMMY i
o iEEAIE N ST S AR TR TAE
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MANUTENZIONE - MAINTENANCE - ENTRETIEN - WARTUNG -
MANUTENCION - OECITY)KUBAHUE - SYNTHPHSH - {457

SOSTITUZIONE DELLA CARTUCCIA - CARTRIDGE REPLACEMENT - SUBSTITUTION DE LA CARTOUCHE - AUSTAUSCHEN DER
KARTUSCHE - SUSTITUCION DEL CARTUCHO - 3AMEHA KAPTPUIKA - ANTIKATAZTAZH TOY OYZIITIOY - [{###

Fig. 21 jroveeeeeeeeeeens | Fig, 22
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MANUTENZIONE - MAINTENANCE - ENTRETIEN - WARTUNG -
MANUTENCION - OECITY)KUBAHUE - SYNTHPHSH - {457

SOSTITUZIONE DEL DEVIATORE - DIVERTER REPLACEMENT - REMPLACEMENT DU DEVIATEUR -
AUSWECHSELN VOM UMSCHALTVENTIL - SUSTITUCION DEL DESVIADOR - 3AMEHA NMEPEKIIOYATENS -
ANTIKATAZTAZH TOY EKTPOMEA - 8 #

Fig. 26
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MANUTENZIONE - MAINTENANCE - ENTRETIEN - WARTUNG -
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PULIZIA / SOSTITUZIONE DELL’AERATORE - AERATOR CLEANING / REPLACING - NETTOYAGE / SUBSTITUTION DE
L’AERATEUR - REINIGUNG / AUSTAUSCH DES BELUFTERS - LIMPIEZA / SUSTITUCION DEL AIREADOR - YACTKA U 3AMEHA
ASPATOPA - KAGAPIZIMOZ / ANTIKATAZTAZH TOY AEPIZTH - it/ EHiEAR

Fig. 31 Fig. 32
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